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„Az, hogy 8-ból 7 egyéni választókerületben a mi csapatunk kép-
viselői győztek, az nagy elismerés. Ez az eredmény mutatja, hogy 
amit teszünk a városért, az jó irány. Számomra büszkeség, hogy az 
5. ciklust kezdhetem meg 60% feletti támogatással. Ezért az ered-
ményért köszönettel tartozom a városlakóknak, akik a bizalmukat 
a következő 5 évre is nekünk adták.”

A következő 3 hónap a választási rendszer miatt egy felkészülési 
időszak lesz az új képviselő-testület részéről. A június 9-én megvá-
lasztott grémium csak októberben kezdi meg a munkáját, így Szitka 
Péter úgy látja: lesz idő arra, hogy csapatával közösen felépítse a 
következő 5 esztendő terveit, feladatait. A polgármester örömmel 
nyugtázta, hogy sikerült azt a választói kérést megvalósítani, mi-
szerint hölgy tagja is legyen a testületnek.

„Tokai Edit, aki a város közismert és meghatározó személyisége, 
reményeink szerint nyugalmat és dinamizmust is hoz majd a frakci-
ónk életébe. De legalább ekkora büszkeség az is, hogy Harda Attila 
a saját körzetében úgy tudott nyerni, hogy polgármesterjelöltekkel 
kellett megmérettetnie magát.”

A városvezető azt szeretné, hogy a biztonság, a higgadtság és a 
kiszámíthatóság a következő 5 évben is megmaradjon Kazincbar-
cikán, így csapatával ezért fog dolgozni 2029-ig — hangsúlyozta 
Szitka Péter.  

Június 9-én önkormányzati, vármegyei, európai parlamenti és 
nemzetiségi választások zajlottak az országban. Kazincbarcikán a  
18 éve regnáló polgármester, Szitka Péter kapott ismét bizalmat a 
választópolgároktól: a szavazatukat leadók 60,5 százaléka szerette 
volna, hogy továbbra is ő vezesse a várost. Az új testület 8 meg-
választott egyéni választókerületi képviselővel és 3 kompenzációs 
listáról bekerült képviselővel október 1-jétől kezdi meg a munkát 
Kazincbarcikán.

Kiemelkedő volt a választói aktivitás Kazincbarcikán június 9-én:  
a 20625 jogosult választópolgár közül 9995-en éltek szavazati jo-
gukkal, ami 48,23 század százalékos részvételt jelent.

Szitka Péter kapta a legtöbb szavazatot
Kazincbarcikán összesen 4 jelölt indult a polgármesteri tisztért az 
önkormányzati választáson. A választópolgárok úgy döntöttek, hogy 
nem szeretnének változást városvezetői szinten. 

Szitka Péter polgármester  
(MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK)

60,5% (5937)

Mérten János  
(Városvédők Egyesület)

19,16% (1880)

Szeifert Lajos  
(Fidesz-KDNP)

13,44% (1319)

Csernikovicsné Dr. Fiszter Zsuzsanna  
(Mi Hazánk)

6,91% (678)

Szitka Péter a választás után értékelte az eredményeket és köszö-
netet mondott mindenkinek, aki fontosnak tartotta, hogy elmenjen 
szavazni. A városvezető beszélt arról is, hogyan látja a közös munkát 
csapatával az ősszel felálló új képviselő-testületben.

Megerősítést kaptunk a városlakóktól, hogy az a munka, amit 
végzünk a csapatommal, az megfelelő. Az, hogy elképzeléseink 
töretlenül sikeresek, erőt adnak a következő időszakra, hogy 
azokat a feladatokat, amiket elkezdtünk, be is fejezhessük, és 
új célokat tűzhessünk ki. Természetesen a legfontosabb to-
vábbra is a város fejlődése és boldogulásának segítése lesz.

Szitka Péter örömét fejezte ki, hogy a lakók pártpolitikai hovatarto-
zástól függetlenül értékelték az elmúlt évek munkáját és eredmé-
nyeit, és nem engedték be a városba az acsarkodó, mások lejáratá-
sára irányuló kezdeményezéseket.

Ú J A B B  5  É V R E 
K A P O T T  B I Z A L M A T  A 

V Á L A S Z T Ó K T Ó L 
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KOLORHÉT  ■  ÖNKORMÁNYZATI 
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Harda Attila (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 41,41% (482)

Mérten János (Városvédők Egyesület) 26,61% (333)

Negrutz Ágoston Miklós (Fidesz-KDNP) 15,03% (175)

Csernikovicsné Dr. Fiszter Zsuzsanna (Mi Hazánk) 10,91 (127)

Keresztessy István Levente (független) 4,04% (47)

Bukó Géza (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 57,25% (663)

Rézműves József (Fidesz-KDNP) 17,27 (200)

Dr. Séllyei Erzsébet (Városvédők Egyesület) 16,15% (187)

Rónai László Csaba (Mi Hazánk) 9,33% (108)

Tokai Edit (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 45,51% (578)

Szabó Ilona (Városvédők Egyesület) 25,12% (319)

Szeifert Lajos (Fidesz-KDNP) 16,61% (211)

Tóth István (Mi Hazánk) 12,76% (162)

Dr. Perjési Zsolt (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 50,3% (675)

Bulla Gusztáv (Fidesz-KDNP) 20,86% (280)

Bodnár Katalin (Városvédők Egyesület) 18,85% (253)

Molnár Gyula (Mi Hazánk) 9,99% (134)

Lövey Zoltán (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 55,18% (708)

Ligárt Tomás (Fidesz-KDNP) 20,03%. (257)

Kovács József István (Városvédők Egyesület) 15,9% (204)

Palencsár Dávid (Mi Hazánk) 8,89% (114)

Dr. Pásztor Gábor (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 49,96% (566)

Kaló Attila (Fidesz-KDNP) 23,39% (265)

Orosz Csaba (Városvédők Egyesület) 18,18% (206)

Varsányi Tibor Ferenc (Mi Hazánk) 8,47% (96)

Pogány István (Városvédők Egyesület) 38,79% (448)

Riespler Pál (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 35,67% (412)

Dénes Károly (Fidesz-KDNP) 15,32% (177)

Susán Ferenc (Mi Hazánk) 10,22% (118)

Klimon István (MSZP, DK, Momentum, Párbeszéd-ZÖLDEK) 50,78% (618)

Varga László (Fidesz-KDNP) 21,45% (261)

Kalanovicsné Fábus Éva (Városvédők Egyesület) 20,95% (255)

Veres Róbert (Mi Hazánk) 6,82% (83)

EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI EREDMÉNYEK

Az 1. választókerületben sikerült újra nyernie a Szit-
ka Péter csapatát erősítő Klimon Istvánnak, így a 
jelenlegi alpolgármester maradt a terület önkor-
mányzati képviselője.

A 2. választókerületben 5 jelölt közül szintén az 
eddigi képviselő, Harda Attila kapta a legtöbb sza-
vazatot, így ő felel továbbra is a területért, folytatva 
Szitka Péter csapatának  munkáját. Neki egyébként 
a körzetében indult 2 polgármesterjelölttel is meg 
kellett küzdenie a szavazatokért.

A 3. választókerület képviselője maradt Bukó Géza, 
aki jelentős szavazatelőnnyel nyerte meg a meg-
mérettetést.

A 4. választókerület új önkormányzati képviselőt 
választott. Pásztor László mandátuma októberig 
tart, őt ősszel Tokai Edit váltja.

Az 5. választókerület régi-új képviselője dr. Perjési 
Zsolt, aki a szavazatok több mint felét kapta a vá-
lasztópolgároktól.

A 6. választókerület szavazói sem döntöttek a 
változás mellett, és Szitka Péter csapattagjának,  
Lövey Zoltánnak adtak bizalmat a következő 5 évre.

A 7. választókerületet dr. Pásztor Gábor képviseli 
a jövőben, miután az összes szavazat felét kapta 
meg a választópolgároktól, folytatva az elkezdett 
közös munkát Szitka Péter csapatával.

A 8. választókerület új képviselőt választott.  
Októberig Riespler Pál felel a területért, utána pe-
dig Pogány István lesz a körzet egyéni képviselője.  
Ő jelenleg is tagja a testületnek a Fidesz színeiben, 
októbertől viszont lecseréli támogatóját, és Város-
védő színekben képviseli majd a választókerület 
lakóinak érdekeit. A legszorosabb küzdelem ebben 
körzetben volt, ahol az új képviselő mindössze 36 
szavazattal szerzett többet Riespler Páltól. 

A hazai szavazási rend értelmében Kazincbarci-
kán 3 képviselő kompenzációs listáról jutott be a 
testületbe. Ők a töredékszavazatok alapján váltak 
jogosulttá arra, hogy tagjai legyenek a grémium-
nak. Mindhárman új képviselői lesznek a város-
vezetésnek.

Csernikovicsné dr. Fiszter Zsuzsanna (Mi Hazánk)

Mérten János (Városvédők Egyesület)

Szeifert Lajos (Fidesz-KDNP)
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Kazincbarcika Város Önkormányzata még 
korábban bővítette a települési támogatás 
keretében nyújtott szociális ellátásait, így 
már a féléves bizonyítványért is járt támo-
gatás az itt élő diákoknak. Az év végi bizo-
nyítványért most újabb összeget lehet igé-
nyelni, de a jeles érettségit is díjazza a város.

A támogatás mértéke
 ● 3,8 és 4,2 közötti tanulmányi átlagért 
10.000 Ft

 ● 4,3 és 4,5 közötti tanulmányi átlagért 
(vagy „jól teljesített” szöveges értékelés 
esetén) 15.000 Ft

 ● 4,6 és 4,99 közötti tanulmányi átlagért 
(vagy „kiválóan teljesített” szöveges ér-
tékelés esetén) 20.000 Ft

 ● 5,00 tanulmányi átlagért 25.000 Ft
 ● 5,00 érettségiért 50.000 Ft

Ebben az esztendőben is két hónapon át: 
júliusban és augusztusban nyújt kereseti le-
hetőséget Kazincbarcika Város Önkormány-
zata a diákoknak. A fiatalok a Polgármesteri 
Hivatalban, valamint az önkormányzat in-
tézményeiben és cégeiben dolgozhatnak 
egy-egy hónapot.

Mind a 120 hely betelt az önkormányzat által 
meghirdetett diákmunkára Kazincbarcikán. 
Bár a fiataloknak több feltételnek is meg 
kellett felelniük, de teljes lesz a számukra 
fenntartott létszámkeret, így maximálisan 
ki lesz használva a program. A júliusra jelent-
kezett 60 diák már meg is kezdte a munkát, 
ők főként a Városházán, a KSZSZK-ban, a 
Kazincbarcikai Összevont Óvodákban, va-
lamint a Barcika Art Nonprofit Kft.-nél és a 
Barcika Park Nonprofit Kft.-nél segítenek a 
napi feladatok ellátásában. Augusztustól a 
lista még az Egressy Béni Városi Könyvtárral 
bővül, vagyis többféle helyen próbálhatják ki 
magukat a fiatalok.

Szitka Péter polgármester a program indu-
lása kapcsán elmondta: nagyon fontosnak 
tartja, hogy a diákok — mégha csak pár hétre 
is, de — dolgozzanak, hiszen bár a zsebpénz 
sem egy utolsó szempont, ám Kazincbarcika 
jövője szempontjából előremutató, ha az itt 
élő fiatalok időben megismerkednek a város 
és az önkormányzati rendszer működésével.
A nyári munkát vállaló diákok bére egyébként 
emelkedett tavalyhoz képest: idén bruttó 
133.400 Ft-ot kereshetnek napi 4 óra mun-
kával úgy, hogy az egy hónap alatt 2 nap 
szabadság is jár nekik.

A program célja, hogy az egyhónapos nyári 
munkát a diákok harmonikus időszakként 
éljék meg, és örömmel járjanak dolgozni. 
A kiválasztásra ezért idén különösen nagy 
gondot fordítottak az önkormányzat HR-es 
szakemberei.

JÓ BIZONYÍTVÁNYÉRT  
ZSEBPÉNZ JÁR A DIÁKOKNAK KAZINCBARCIKÁN

Támogatást kaphatnak Kazincbarcika  
Város Önkormányzatától azok a feltételek-
nek megfelelő diákok, akik a 2023/24-es 
tanév végén legalább 3,8 tanulmányi átla-
got értek el. A tanulók — átlagtól függően 
— 10.000 és 25.000 Ft közötti összeghez 
juthatnak, ha július 31-ig benyújtják igé-
nyüket a Szociális Osztályon.

Kritériumok
A tanulást ösztönző támogatást a következő 
20 év alatti nappali tagozatos diákok vagy 
szüleik igényelhetik:

 ● Legalább egy éve Kazincbarcikán élnek
 ● Családjukban az egy főre jutó havi  
jövedelem nem haladja meg  
az 500.000 Ft-ot

A támogatás a tanév végi bizonyítványért 
2024. július 31-ig igényelhető.

Benyújtandó  
dokumentumok
A támogatás csak kérelem-
re adható, az ehhez szük-
séges formanyomtatvány 
a QR-kódon keresztül ér-
hető el.

A kitöltött nyomtatványt a szükséges doku-
mentumokkal együtt (a család jövedelem-
igazolása, diákigazolvány, bizonyítvány és/
vagy érettségi másolata) a Kazincbarcikai 
Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályán 
lehet leadni ügyfélfogadási időben (hétfőn, 
szerdán és pénteken), a Fő tér 36. szám alatt.

ELINDULT A NYÁRI DIÁKMUNKA KAZINCBARCIKÁN
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T O V Á B B  B Ő V Ü LT  
A  T E L E P Í T E T T  K Ö Z T É R I

KAMERARENDSZER 
KAZINCBARCIKÁN

A kivitelező folyamatosan halad a köztéri kamerák telepítésével  
Kazincbarcikán. Július végére már legalább 7-8 helyen vigyázzák 
majd az utcákat és a tereket figyelő eszközök, amelyek minősé-
güknek és a technika rohamos fejlődésének köszönhetően megle-
pően pontos képet szolgáltatnak akár sötétben is a hatóságok felé.

A Radnóti Miklós téren még június elején sikerült elhelyezni az első 
köztéri kamerát, amely a játszóteret vigyázza. Ezen a héten az első 
körös lista az Árpád fejedelem téri játszótérrel és a Barátság térrel 
bővült. A Parisat Kft. kivitelezőként úgy tervezi, hogy a hónap végére 
a város legalább 7-8 pontján lesznek kiépítve a térfigyelő kamerák, 
így legkésőbb szeptemberre mind a 15 helyszín elkészül.

Kamera kerül egyébként az unikornisos körforgalomba is. Ide tele-
pítik majd azt a forgatható fejű, kiemelkedő minőséget adó eszközt, 
amely négy kamera felvételeiből panorámaképet is össze tud rakni. 

A Parisat Kft. nagy tempóban és jelentős energiákat megmozgatva 
végzi a telepítést, amely reményeik szerint példás együttműködés-
ként valósul meg Kazincbarcika Város Önkormányzatával.

ESŐVÍZGYŰJTŐ-
TARTÁLYOKAT KAPTAK
A  S I K E R E S E N  P Á LYÁ Z Ó 
K A Z I N C B A R C I K A I A K
Újabb IBC-tartályokhoz juthattak pályázat útján kazincbarcikai  
lakosok. A lehetőség a Life-projekt keretében, a Klíma Alap része-
ként valósulhatott meg.

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a BorsodChem Zrt. negyedik 
alkalommal hirdetett pályázatot esővízgyűjtő-tartályok kiosztásá-
ra, amelynek sikerét az ötszörös túljelentkezés jól mutatja. Ezúttal 
összesen 30 db IBC-tartályt lehetett igényelniük azoknak a helyi 
lakosoknak, akik az előírt vállalásokat teljesítik és a feltételeknek 
megfeleltek. A program ismét sikerrel zárult, és a Life-projekt kere-
tében június 24-re hirdették meg a tartályok kiosztását. Az ingyene-
sen megkapott eszközök alkalmasak az esővíz gyűjtésére, valamint 
annak felhasználására otthoni körülmények között.

Az esővízzel való öntözés nemcsak költséghatékony, hanem a nö-
vények is hálásak érte. Az esővíz ugyanis olyan ásványi anyagokat 
tartalmaz, amelyekre valóban szükségük van a virágoknak, zöldsé-
geknek, gyümölcsöknek. Nem mellesleg az esővíz sokkal lágyabb, 
így a vízkő is kevésbé okoz gondot.

Az önkormányzat és a vegyipari vállalat pályázatának célja az volt, 
hogy a lakosság is tegyen lépéseket a víztakarékosság érdekében, 
hozzájárulva az éghajlatváltozás hatásainak egyéni szinten történő 
csökkentéséhez.
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A Fő téri Hild-emlékoszlop állításának 40. évfordulójáról emlékez-
tek meg városunk polgárai a Hild-emlékérmet adományozó Magyar 
Urbanisztikai Társasággal közösen.

A Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola előadása után az ünnepi 
beszédet dr. Makkai Orsolya alpolgármester vezette fel, felidézve a 
négy évtizeddel ezelőtti Hild-emlékoszlop állítását, és az 1982-ben 
elnyert kazincbarcikai Hild János-emlékérmet. 

„A mű előtt állva értelmet nyer település- és közösségfejlesztő 
tevékenységünk — szólalt fel dr. Kocsis János Balázs, a Magyar 
Urbanisztikai Társaság alelnöke.

A társaság a hatvanas évek közepén kezdett el emlékérmeket 
adományozni azoknak a városoknak, amelyek az előző időszakban 
kiemelkedőt alkottak.

Települési hálózatunk fontos gerincét adják a magyarországi kö-
zépvárosok, ahol a lakosság és a városvezetés között még intenzív 
a kapcsolat, de megélnek már azok a szolgáltatások és funkciók, 
amelyek élhetővé tesznek egy várost — jelentette ki az alelnök. — 
Ezek gazdasági-társadalmi-kulturális fenntarthatósága kulcskér-
dés Magyarországon. Kazincbarcika jó úton jár, mert a XX. század 
előnyeit megőrizve fordult át a XXI. századra, és továbbra is tesz az 
élhetőségéért és a fejlődéséért.

Klimon István alpolgármester zárta a megemlékezést, éltetve azt 
a területrendezést, amely a 40. évfordulóhoz méltó környezetet 
biztosít. Azt is kiemelte, hogy Kazincbarcika volt az első, amely nem 
több száz, hanem 30 éves fiatal városként kapta meg a társaság 
elismerését. A városvezető köszöntötte Mezey Ildikót, akinek az 
édesapja, Mezey István grafikusművész tervezte az emlékoszlo-
pot. Az alkotás magasra törő hasábjai a folyamatosan és innovatívan 
fejlődő várost szimbolizálják, párhuzamban a Kolorcity koncepcióval 
is. Az alpolgármester végül megköszönte a Barcika Park Kft.-nek a 
helyszín rendbetételében való közreműködést, amely a múltba ré-
vedés mellett a jövő zálogát adja, és érezteti, hogy a 40 évvel ezelőtt 
állított mű ma is jelentős.

T I S Z T E L G É S  
A  J Ö V Ő B E  N É Z Ő  M Ú LT N A K 

A 40 ÉVES HILD-
EMLÉKOSZLOPNÁL

A klímaváltozás kihívásaira kínáltak megoldásokat a már jó gyakor-
latokat ismerő szakértők és vállalkozók a LIFE-CLIMCOOP projekt 
interaktív rendezvényén a Mezey István Művészeti Központban. 
Téma volt a helyi környezeti kockázatok kezelése, a vízgazdálkodás 
és a vízgyűjtőszintű közösségépítés.

A klímakonferencián Kazincbarcika kapcsán például az öntözővíz 
környezettudatos felhasználása, a térségre szabott mintaprojek-
tek és a házfalak környezetvédelmi témájú festményei merültek fel.

Klimon István alpolgármester előadásában áttekintette Kazincbar-
cika környezettudatos beruházásait, például az ipari park fejleszté-
sének lehetőségeit, amelyben a város partnere a BorsodChem Zrt. 

A rendezvényen többek között Szalóczy Zsolt, a CASE Klímaadap-
tációs Zrt. szakértője szólalt fel négy kiemelt témában.

A programon cél volt a közös cselekvési terv kialakítása és a kap-
csolatépítés. A projekt az Európai Unió, a Nyugat-Balkáni Zöld Köz-
pont Nonprofit Kft. és az Energiaügyi Minisztérium támogatásával 
valósult meg.

ELŐRETEKINTŐ ÉS 
-GONDOLKODÓ 

K L Í M A K O N F E R E N C I A 
K A Z I N C B A R C I K Á N

KOLORHÉT  ■  EZ TÖRTÉNT
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ÍGY KÖSZÖNTÖTTE 

A PEDAGÓGUSOKAT
KAZINCBARCIKA 2024-BEN

A Don Bosco Sportközpontban ünnepelte városunk pedagógusait 
Kazincbarcika Város Önkormányzata, átadva az éves szakmai ki-
tüntetések sorát. Idén a Kazincbarcika Város Közneveléséért kitün-
tető díjat Hódosné Tatár Ildikó, a Csillagfürt EGYMI Kazincbarcikai 
tagintézmény-igazgatója kapta.

A pedagógusnapi díjátadón Demeter Zoltán, országgyűlési képvi-
selő mondott köszönetet a meghívottak fáradhatatlan munkájáért, 
a jövő generációjának tudással és bölcsességgel gazdagításáért.

Az ünnepségen Bukó Géza, a Társadalompolitikai Bizottság elnöke 
kiemelte, hogy a pedagógusok minden tette hatással van a gyermek 
fejlődésére, egyúttal megköszönte a segítségüket az önkormányzat 
családtámogatásainak népszerűsítésében.

Kazincbarcika Város Önkormányzatának képviselő-testülete éven-
te adományoz „Kazincbarcika Város Közneveléséért” kitüntető díjat 
egy kiemelkedő pedagógusnak.

„Az, hogy én lehetek a város által elismert pedagógus, hatalmas 
megtiszteltetés – fogalmazott az idei díjazott, Hódosné Tatár Ildikó. 
– Köszönjük a városvezetésnek ezt az ünnepet, mert itt az egész 
munkánk felértékelődik” — nyilatkozta a kitüntetés birtokosa, akit 
a Pedagógus Szakszervezet Országos Elnöksége Eötvös József 
emlékérem ezüst fokozata kitüntetéssel díjazott.

Szitka Péter polgármester, valamint dr. Makkai Orsolya és Kli-
mon István alpolgármesterek még számos elismerést osztottak ki:  
Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevele kitün-
tetést, Arany és Gyémánt Díszoklevél kitüntetéseket. A Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérem miniszteri elismeréseket a polgármester  
Demeter Zoltán országgyűlési képviselővel közösen adta át.
Az díjazottak teljes névsora a kolorline.hun olvasható.

A polgármester és Klimon István alpolgármester külön köszöntötte 
Kondorné Sztojka Ágnest, a Pollack Mihály Általános Iskola igaz-
gatóját, aki májusban vette át Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Önkormányzat Comenius díját. 
A díjátadó után a pedagógusok Bereczki Zoltán Álmodozó című 
akusztik műsorán vehettek részt.

MEGTÖRTÉNT A VIRÁGOS 
MAGYARORSZÁG 2024-
ES ELŐZSŰRIZÉSE 
KAZINCBARCIKÁN
Molnár Péter főkertész városunk virágai közé vitte a Virágos  
Magyarország körzeti zsűrijének két tagját, teret adva annak, hogy 
Kolorcity mint korábban már olyan sokszor, újra elnyerhesse az 
egyik elismerést. A végső döntés ősszel várható.

Molnár Péter mértani formák helyett a színes, szinte pointilista 
„rendetlenség” koncepciójával, illetve egynyáriak helyett főleg évelő 
növényekkel szerette volna lenyűgözni a verseny bíráit is. 

A Virágos Magyarország körzeti zsűritagjai a bejárás után vélemé-
nyüket pontozós rendszerbe adaptálják. A végső döntést a progra-
mot útjára indító Magyar Turisztikai Ügynökség hozza meg.

Izsáki János Dunántúlról származó kertészmérnököt elsőre nagyon 
megfogta Kazincbarcika átgondolt, igényes zöldfelület-kezelése és 
szép színei. Kollégájának, Lémán Ildikónak a virágosítás és a szépen 
karbantartott körforgalmak tetszenek nagyon, melyekért szerinte 
büszkék lehetnek magukra a fenntartók.
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Csatlakozz hozzánk  
az energiatermelés  
területére!

ENERGIÁBAN GONDOLKODUNK

alteo

Amennyiben csatlakozol az ALTEO csapatához:
•  Biztos vállalati hátteret, hosszú távú munkalehetőséget biztosítunk
•  Családias légkörben egy összetartó csapat tagja leszel
•  Változatos feladatkörben széleskörű tapasztalatokat szerezhetsz

Versenyképes juttatási csomagot kínálunk az alapbéren felül:
•  Éves cafeteria keret
•  Teljesítményértékelésen alapuló bónusz
•  Önkéntes nyugdíjpénztári hozzájárulás
•  Egészségbiztosítási csomag

Munkavégzési helyek: Tiszaújváros, Polgár, Felsődobsza  
és egyéb környékbeli telephelyeink

Nyitott pozícióink:
•  GÉPÉSZ KARBANTARTÓ   •   ÜZEMVITELI MÉRNÖK   •   ÜZEMELTETŐ ELEKTRIKUS 

(POLGÁR)                                   (TISZAÚJVÁROS)                 (FELSŐDOBSZA)

Jelentkezz az ALTEO  
szuper csapatába:

Tudásból értéket,  
értékből hagyományt
Éljük át közösen!

KAZINCBARCIKA    VÍZI KOMPLEXUM



 
A MAGYAR ÚSZÁS NAPJA 
A KAZINCBARCIKAI 
FEDETT USZODÁBAN

Hagyományteremtés, az úszás és a vízi 
sportok népszerűsítése is célja volt a Delfin 
Vízisport Klub programjának, ahol úszáshoz 
kapcsolódó mozgásformákat lehetett ki-
próbálni. A szervezők a belépőjegyből be-
folyt összeget a Kazincbarcikai Szociális 
Szolgáltató Központ idősellátásának  támo-
gatására fordították.

Általános iskolás vízi vetélkedő, csapatos és 
egyéni kilométergyűjtés, úszás az időseb-
beknek, zenés gimnasztika és gyógytorna 
is várta az érdeklődőket. A Delfin Vízisport 
Klub szeretné minél több kazincbarcikaival 
megszerettetni az úszást már kiskortól.  
A kötelező iskolai úszásoktatást is magukra 
vállalták a tankerülettel és az önkormány-
zattal karöltve. Hosszú távú terveik között 
szerepel női szakág indítása is. 

IDÉN NYÁRON IS 
KOLORTÁBOROK VÁRJÁK 
A GYEREKEKET

Négy táborban fogadja a gyerekeket a 
nyáron Kazincbarcika városa. A napközis 
kézműves táborok, az élménytábor és a 
szabad idős tábor együttese bármilyen 
gyermeki érdeklődést kiszolgál. 

A napközis táborral indult a nyári szezon a 
Mezey István Művészeti Központban, ahol 
az első kézműves táborban próbálgathatta 
46 gyermek a szárnyait. Ennek törekvése az 
újrahasznosítás volt, a kicsik pedig különbö-
ző értékes, maradandó dolgokat alkotnak.

„Igyekszünk a foglalkozásokat a fiúknak is 
örömtelivé tenni. Ebben segít két oszlopos 
férfi kézművesünk, akikkel lehet fúrni, fa-
ragni és csiszolni is” — árulta el a Gyerme-
kek Háza-Kézművesház vezetője, Ursutzné 
Blága Krisztina.

A Barcika Art Nonprofit Kft. napközis tá-
borainak célja a szabadidős tevékenységek 
széles tárházának megismertetése a 6 és 
12 év közötti gyermekek részére:
csapatjátékok, kalandok, kirándulás, tánc, 
kreatív fejlesztés, vetélkedők, közösségépí-
tés, élményszerzés és alkotás.

AZ UNIVERZÁLIS 
UNIVERZUM 
TUDOMÁNYOS DIÁK-
TEHETSÉGKUTATÓ 
FINISSZÁZSA

A Dózsa György Tagiskola felelős intéz-
ményként vett részt a kiváló Nemzeti  
Tehetség Program pályázatán 17 dózsás, 
illetve kazinczys diákkal. A jól szereplő gye-
rekek számos extra élményben és tapasz-
talatban részesültek. Nyomukban születő 
munkáikat egy záróceremónián állították ki.

C S O B B A N J ,  
K A Z I N C B A R C I K A ! 

A Csobbanj, Kazincbarcika! rendezvény 
méltó lezárása volt a tanévnek – hang-
súlyozta Szitka Péter polgármester. – 
Célunk, hogy minél több gyerek spor-
toljon. A Vízi komplexum helyszínként 
kiváló lehetőségeket nyit majd ehhez a 
sportolóknak, az utánpótlásnak, delfi-
neseknek és a közösségi úszásnak.

KOLORHÉT 
GYEREKNEK LENNI JÓ!
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A Kulturális és Innovációs Minisztérium pá-
lyázatán sikerrel szerepeltek a Dózsa mellett 
a Kazinczy Ferenc Tagiskola diákjai. A tehet-
ségazonosító teszteken négyféle tehetség/
tudományterületen, összesítve 90% feletti 
eredménnyel teljesítettek. A programba a 
szülők is bekapcsolódhattak kötetlen be-
szélgetésekkel és a gyerekekkel közösen 
megoldott feladatokkal.

HETVENES ÉLŐKÉPPEL 
ÉS KARTON-
KOLORCITYVEL 
ÜNNEPELTE  
A GYERMEKNAPOT  
A POLLACK ISKOLA

A Pollack Mihály Általános Iskola a gyer-
meknapon tisztelgett Kazincbarcika vá-
rossá nyilvánításának 70. évfordulója előtt.  
A tanulók együtt alkottak egy 70-élőképet, 
és kartonból építették újra a város színes 
házfalait.

Szitka Péter polgármester elismeréssel fo-
gadta, ahogy kartonpapírból újra felépült Ko-
lorcity. Kiemelte: „Rendkívüli fontos, hogy a 
legfiatalabbak is foglalkoznak a város jövő-
jének alakulásával.”
Kondorné Sztojka Ágnes, a Pollack Mihály 
Általános Iskola igazgatója örömmel vette, 
hogy a város a civil pályázatát kiterjesztette 
az iskolai alapítványokra is, így városismereti 
vetélkedőt tudtak rendezni a gyermekeknek. 

„Előzetes és aznapi feladatok is vártak a 
diákokra, akik kisfilmeket néztek a város 
történetéről” — summázta az igazgatónő.

S Z U P E R 
S P O R T O L Ó 
P R O G R A M 
A 70-ES SZÁMRA ÉPÍTVE 
A KAZINCZY FERENC 
TAGISKOLÁBAN

A Kazinczy iskola a hagyományos sport-
programját idén Kazincbarcika 70. évének 
szelleméhez szabta. A sportiskola legügye-
sebb diákját kutató több korcsoportos ve-
télkedőn a 70-es számra komponált fel-
adatok sorát oldották meg a versenyezők.

Siskó Bence testnevelő tanár elmondta, 
hogy a 2024-es Szuper sportoló verseny 
minden pontján igyekeztek a 70-es számot 
vagy annak mutációit bevetni: 70 sportis-
kolás diák közül választották ki a legjobb 16 
tanulót. A versenyzők 7 ügyességi feladat-
ban mérettették meg magukat. Volt, hogy 
70 labdát kellett egy meghatározott helyre 
eljuttatni a legrövidebb idő alatt vagy het-
venszer kellett átugrani az ugrókötelet vagy 
70 érintést csinálni tollaslabdával. 
Pontrendszer alapján kerültek ki a korcso-
portok győztesei, de a végén minden ver-
senyző jutalmat kapott. A gyerekek nagyon 
szerették a pörgős ügyességi feladatokat, és 
a hangos szurkolást is, ami több erőt adott 
nekik a győzelemhez.

FITT OVI OLIMPIA
A Fitt Ovi zárásaként szervezték meg a 
Völgy parkban a 3. Fitt Ovi Olimpiát. A gyere-
kek csapatversenyen bizonyították, milyen 
ügyesekké váltak az elmúlt nevelési évben.

A Fitt Ovi programhoz a Kazincbarcikai Ösz-
szevont Óvodák gyermekei csatlakozhat-
nak, akik műfüves pályán ismerkedhetnek a 
sport alapjaival. A pedagógusok és az edzők 
így a tehetségeket is felfedezhetik.
Kézilabda, floorball, blazepod, futókerékpár 
és puzzle-feladat, valamint sor- és váltó-
verseny is volt az olimpián, melybe a Ka-
zincbarcikai Összevont Óvodák minden he-
lyi intézménye bekapcsolódott. Igazgatójuk, 
Liptákné Gergely Valéria szerint az egészsé-
ges életmódra nevelő versenyt a gyerekek 
inkább játéknak fogták fel.
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RUHÁKAT 
GYŰJTÖTTEK  

A HERBOLYAI RÁSZORULÓ 
CSALÁDOKNAK

Ruhaadomány-gyűjtést szervezett a 
Herbolyán élő rászoruló gyermekek és 
családok részére az Egressy Béni Városi 
Könyvtár a Magyar Könyvtárosok Egyesü-
lete Olvasó Szolgálati Szekcióval közösen. 
A felajánlásokat a Kazincbarcikai Szociális 
Szolgáltató Központ osztja szét. 

A gyűjtést a Magyar Könyvtárosok Egye-
sületének Olvasó Szolgálati Szekciójának 
elnöke és az Egressy Béni Városi Könyvtár 
vezetője, Molekné Kőrösi Beatrix szervezte. 
Az akció sikerét mutatja, hogy Nyíregyhá-
zától Zalaegerszegig érkeztek felajánlások, 
összesen 8-10 zsákkal. Az adományt június 
20-án vette át István Zsolt, a Kazincbarci-
kai Szociális Szolgáltató Központ vezetője 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat mun-
katársaival közösen, a Herbolyai Szociális 
Blokkban. Az eseményt színes gyermek-
programok is fokozták: síkbábokkal előadott 
mesejátékra várták a kicsiket az őket kísérő 
pedagógusokkal. Ezt kreatív foglalkozások 
kísérték, melyek kapcsolódtak Kazincbarci-
ka 70. városi évéhez. A sikeres mozgalmat a 
jövőben szeretnék megismételni.

KÖZÖS ERŐVEL  
A GYERMEKVÉDELEMÉRT

A lakásotthonokban élő fiatalok védelme 
és a gyermekvédelmi jelzőrendszer műkö-
désének javítása — ezzel a két kiemelt té-
mával foglalkoztak a napokban a gyermek-
védelmi területen dolgozó szakemberek 
Kazinc barcikán. 

A helyi rendőrkapitányság és a vármegyei 
bűnmegelőzési tanács által megrendezett 
fórumon a Kazincbarcikai Szociális Szolgál-
tató Központ, valamint a környékbeli család-
segítő központok és lakásotthonok vezetői 
és dolgozói is jelen voltak.

A rendezvény interaktív formában zajlott, 
ahol a résztvevők két fontos témakörre ke-
resték a megoldásokat: a lakásotthonok-
ban élő fiatalok problémájára, valamint a 
gyermek védelmi észlelő és jelzőrendsze-
rek működési hibáinak feltárására.

KIHÍVÁS NAPJA 
KAZINCBARCIKÁN

Évek óta hagyomány, hogy városunk részt 
vesz az országos Kihívás napja programban. 
Ilyenkor arra buzdítanak a szervezők min-
denkit, hogy legalább 15 percet töltsenek 
mozgással.

Május végén Kazincbarcika több intézménye 
is csatlakozott a Kihívás napjához. Részt vett 
benne többek között a Pollack Mihály és a 
Tompa Mihály Református Általános Iskola, 
valamint az Ádám Jenő, a Dózsa György, az 
Árpád Fejedelem és a Kazinczy Ferenc Tag-
iskola is. De nemcsak iskolák, hanem mun-
kahelyek: a BorsodChem és a KSZSZK is 
vállalta a 15 perc mozgást.

A Kihívás napja 2024 Magyarország legspor-
tosabb települése címért zajló versenyben 
Kazincbarcika a saját kategóriájában a 4. he-
lyen végzett. A legsportosabb munkahely cí-
mért induló versenyben a BorsodChem Zrt. 
legjobb csapata a 3. helyet, a KSZSZK pedig 
a 16. helyet szerezte meg. A Pollack Mihály 
Általános Iskola a 45., míg a Kazinczy Ferenc 
Tagiskola a 95. helyre juttatta magát.

KOLORHÉT  
RÖVIDHÍREK
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LELKI TÚRA 
Az élmények és a vágyak hagytak lenyo-
matot azokon a festményeken, amelyeket 
Bukodiné Sólyom Ilona készített, és ame-
lyeket 3 héten át csodálhatott a közönség 
a Mezey István Művészeti Központban.  
A lelki túra című tárlat alkotásaihoz a termé-
szet szépségei adták a művész inspirációját.

Bukodiné Sólyom Ilona 1960-ban született 
Sajószentpéteren, gyermekéveit Berentén 
töltötte. Már kisdiákként érdeklődő és maxi-
malista volt, de a festészet iránti szenvedé-
lye csak később bontakozott ki igazán. 

A Földes Ferenc Gimnázium elvégzése után 
a nyíregyházi Bessenyei György Tanárkép-
ző Főiskolán szerzett pedagógusdiplomát. 
Pályafutását 1981-ben kezdte a Központi 
Általános Iskolában. Három gyermek édes-
anyjaként mindig is nagy figyelmet fordított 
tanítványai és saját gyermekei kreatív ki-
bontakozására. Később Kaposváron vég-
zett rajztanárként, és itt értette meg igazán, 

hogy a kitartás, a türelem és a szorgalom 
mennyire fontos az emberi fejlődéshez. 
2001-től az akkori Ságvári Endre Gimnázi-
umban tanított, majd a Moholy-Nagy Mű-
vészeti Egyetemen vizuális és környezet-
kultúra szakán, médiapedagógia szakirányon 
szerzett újabb végzettséget. 2021-ben a 
mai Szalézi Szent Ferenc Gimnáziumból 
ment nyugdíjba.
Pályáját számos elismerés ékesíti, többek 
között átvehette a Podmaniczky-díjat is 
műemlékvédelmi munkájáért.

Művei között leginkább tájképek található-
ak, amelyek mély érzelmeket közvetítenek. 
Festményei nemcsak a természet szépsé-
gét tükrözik, hanem saját élettapasztala-
tait és vágyait is. A festészet számára olyan 
eszköz, amely segítségével olyan helyek-
re juthat el, ahová fizikai korlátai miatt már 
nem tud.
Képei régi fotók és internetes képek alap-
ján születnek, melyek egy-egy részletet ki-

emelve hozzák közelebb a természet cso-
dáit. Akril technikát használ, az olajfestés 
és az akvarell között egyensúlyoz, lehetővé 
téve számára, hogy a saját lelkéből merítve 
alkothasson.

A kiállítás megnyitóján egykori tanítványa, 
Tátrai Éva, a Barcika Art Nonprofit Kft. ügyve-
zetője kiemelte, hogy Bukodiné Sólyom Ilona 
nem csupán egy kiváló rajztanár volt, hanem 
inspiráló pedagógus is, aki mindenki számára 
példát mutatott emberségből, szenvedély-
ből, illetve elhivatottságból, és aki megmu-
tatta, hogyan lehet színesebben, kreatívab-
ban, nyitottabb szívvel látni a világot.

Klimon István alpolgármester köszöntőjé-
ben azt hangsúlyozta, hogy a festményekből 
áradó vidám színek és az életteliség mellett a 
tárlat minden részlete arra emlékeztet, hogy 
az élet szép, és az öröm mindig megtalálható, 
még a nehéz időkben is.

L E L K I  T Ú R A  C Í M M E L  M U T A T T A  B E  A L K O T Á S A I T 

BUKODINÉ SÓLYOM ILONA A MEZEYBEN
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K A Z I N C B A R C I K Á N  V O LT 
A BORSOD MTB 

HEGYIKERÉKPÁR-
VERSENY

Z Á R Ó F O R D U L Ó J A
Városunkban díjazták júniusban a hegyikerékpárosok legjobbjait. 
Az erőpróbán több mint 120-an pattantak nyeregbe.

Egy ózdi és két miskolci verseny után Kazincbarcikán rendezték 
meg június 23-án a Borsod MTB Series záró, negyedik fordulóját. 
A rendező Kerékpár Klub Kazincbarcika ezúttal is a Csónakázó-tó 
melletti helyszínen várta a versenyzőket határon innenről és túlról. 
A verseny után az aktuális futam mellett az összetett eredmények 
értékelésére is sor került.

A versenysorozat utolsó állomásán a sártól csúszósabb pálya és a 
rekkenő hőség is tartogatott kihívásokat a nyereglovasoknak, az el-
múlt idők csapadékosabb időjárása miatt pedig az eredeti nyomvonal 
módosításával indult a kazincbarcikai futam. A megmérettetésen 
különböző korosztályok képviseltették magukat, a legkisebb U7-

es korosztálytól egészen a masters kategóriákig, de Szlovákiából 
és Romániából is érkeztek résztvevők. 

Feledy Eszter, az U13-as lányok befutója biciklis családból szárma-
zik, és azt mondja, hogy a versenyzésnél már csak az edzést sze-
reti jobban. Szerinte ez a sportág lányoknak, fiúknak egyaránt való.  
Ő például a srácok maga mögött tartásával inspirálódik.

A Borsod MTB Series célja már több mint 10 éve a hegyi kerékpáro-
zás, azon belül az XCO szakág népszerűsítése, illetve versenyzési 
lehetőség biztosítása a különböző korcsoportoknak. A nap végén 
az összetett eredményhirdetésen azoknak a bicajosoknak a telje-
sítményét ismerték el, akik legalább három fordulón részt vettek a 
négyből, sőt külön díjazták a csapatokat és a legjobb borsodi ver-
senyzőket is. Hacsi Ákos szervező, a Kerékpár Klub Kazincbarcika 
elnöke elárulta, hogy terveik között szerepel egy cyclecross verseny 
is, melynek pontos dátuma még nem ismert, illetve egy országos 
bajnokság megrendezésére is felkérést kaptak.

KOLORHÉT ▪ SPORT

A fizikai erőnlét, a gyorsaság és a technika mind olyan kész-
ségek, amelyekre szükség van a sikeres hegyi kerékpáro-
záshoz – állítják a versenyzők.
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Ú J V E Z E T Ő 
E D Z Ő V E L 
KEZDTE MEG  
A FELKÉSZÜLÉST  
A KBSC
A vezetőedzői szerepben Erős Gábor lépett Csábi József helyére 
a Kolorcity Kazincbarcika SC-nél. A szezonváltást kísérő személyi 
változásokat követően a KBSC felkészülési mérkőzésekkel indította 
a nyarat. A június végén hazai pályán rendezett Eger elleni meccsen 
1-0 arányú győzelmet aratott a Kazincbarcika.

Az UEFA A licences, a Kisvárdával ezüstérmet szerző, és a klubcsú-
csokat megdöntő vezetőedző sok újdonságot tartogathat a KB-
SC-nek az új idényben. Lapzártánkkor a csapat már győzelemre is 
váltotta a ráhangoló hét munkáját.

Erős Gábor a nívós új igazolások mellett szeretné a csapat tavalyi 
szekérhúzó magját összetartani, és a passzív labdabirtokoláson 
túl támadó futballt játszani, sok helyzettel. Taktikailag is változtat: 
négyvédős játékrendszerre és szabadon elmozgó, kreatív támadó 
szekcióra tör.

További mozgolódások is történtek a stábban: távozott Sorin Cigan 
asszisztensedző. Az új vezetőedző munkáját a jövőben Simon László 
asszisztensedző-videóelemző, Dobos Attila erőnléti edző és Botló 
Ádám kapusedző segíti. Búcsút intett Vég Csongor sportigazgató is, 
feladatait Koszta Péter elnöki tanácsadó vette vissza. 

Az (át)igazolások időszaka is beindult. Elsőnek a brazil-magyar, 
17 éves, kétszeres Magyar Kupa győztes Lucas Marcolini érkezett.  
A klub második nyári szerzeménye, a tehetséges Szujó Attila a Pus-
kás Akadémián pallérozódott, és az élvonalban is bemutatkozott. 
Herjeczki Kristóf — a 26 éves újonc — rutinos másodosztályos já-
tékos, akinek a Fradi után az igazi nevelőegyesülete a Honvéd volt. 
A kiemelkedően tehetséges 17 éves Katona István hároméves szer-
ződést kötött, és nemrégen debütált a felnőttek között, épp a KBSC 
ellen. Azóta már gólt is jegyzett, az Illés Akadémia korábbi játéko-
saként pedig a kiemelt utánpótlás bajnokság legeredményesebb 
támadója és gólszerzője volt évekig. A jól cselező, gyors és kreatív 
szélső támadó, a 18 éves Pintér Ádám is csatlakozott, aki már több 
élvonalbeli mérkőzést tudhat maga mögött, és az elmúlt 2 évben a 
KBSC ligatársainak játékosa volt.

Fotó: KBSC
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